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Контрольная работа №4
 по теме «Изменения происходящие с веществами»
Вариант-1

1.   Расставьте коэффициенты, укажите тип химической реакции.
Al + O2= Al2O3 
 Na OH + H 2SO 4 = Na2SO4 + H2O   
 K ClO3 = KCl +O2 
Mg + HCI = MgCI2 + H2 
Все вещества распределите на простые и сложные. Сложные вещества проклассифицируйте, дайте им названия.

2. Допишите  , расставьте коэффициенты:
     Ca + O2 =

     NaOH + H3PO4=

    Zn + HCI =

 3. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид серы(VI) + вода = серная кислота

алюминий + соляная кислота = водород + хлорид алюминия

гидроксид железа(III) = оксид железа( III) + вода

азотная кислота + гидроксид хрома(III) = нитрат хрома(III) + вода
4. Вычислите массу натрия и объем хлора, необходимого для получения 10,7 кг хлорида натрия в избытке хлора.  Схема реакции: Na + Cl2= NaCl
5.Рассчитайте объем водорода (н.у.) и массу соли  полученных  при взаимодействии 53,4 г магния, содержащего 10% примесей с соляной кислотой.

Вариант-2

1.   Расставьте коэффициенты, укажите тип химической реакции
      Ва + O2= ВаO
     КOH+H Вr=KBr + H2O  

     Al 2 (SO4 )3+ Na OH = Al (OH) 3 + Na2SO4
       Fe + CuSO4 =FeSO4 + Cu
Все вещества распределите на простые и сложные. Сложные вещества проклассифицируйте, дайте им названия.
2. Допишите  , расставьте коэффициенты:

     Na + O2 =

     Ca (OH)2 + H3PO4=

    Zn + HBr =

3. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид углерода(IV) + вода = угольная  кислота

алюминий + серная кислота = водород + сульфат алюминия

гидроксид алюминия(III) = оксид алюминия( III) + вода

фосфорная кислота + гидроксид железа(III) = фосфат железа(III) + вода

4. Вычислите массу калия и объем хлора, необходимого для получения 7,8 кг хлорида калия в избытке хлора. Схема реакции: К + Cl2= КCl
5. Рассчитайте объем водорода (н.у.) и массу соли, полученных  при взаимодействии  67,5 г алюминия , содержащего 20% примесей с серной  кислотой.

Вариант-3
1.   Расставьте коэффициенты:

Р + O2= Р2 O5     Са+ Вr2=СаBr2    N2+ O2= NO
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид азота(V) + вода = азотная  кислота

цинк + соляная кислота = водород + хлорид цинка

гидроксид меди(II) = оксид меди( II) + вода

фосфорная кислота + гидроксид  натрия = фосфат натрия + вода

3. Вычислите массу кальция, необходимого для получения 8 г оксида кальция . Схема реакции: Са + О2= СаО
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии  54 г алюминия с серной  кислотой.

Вариант-4

1.   Расставьте коэффициенты:

Na + O2= Na2 O     Mg+ N2=Mg3 N2    S+ O2= SO3
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид натрия + вода = гидроксид натрия

алюминий+ оксид цинка(II) = цинк+ оксид алюминия

гидроксид  хрома(III) = оксид хрома( III) + вода

серная кислота + гидроксид  натрия = сульфат натрия + вода

3. Вычислите массу кальция, необходимого для получения 14,8г сульфида кальция . Схема реакции: Са + N2= Са3N2
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии  13 г цинка (II) с серной  кислотой.

Вариант-5

1.   Расставьте коэффициенты:

Al + O2= Al2O3     Na + S = Na2S     K + Cl2 = KCl

2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид серы(VI) + вода = серная кислота

алюминий + соляная кислота = водород + хлорид алюминия

гидроксид железа(III) = оксид железа( III) + вода

азотная кислота + гидроксид хрома(III) = нитрат хрома(III) + вода

3. Вычислите массу натрия, необходимого для получения 10,7 г хлорида натрия в избытке хлора. Схема реакции: Na + Cl2= NaCl
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 48 г магния с соляной кислотой.

Контрольная работа №3 

Вариант-6
1.   Расставьте коэффициенты:

Ва + O2= ВаO     К+ Вr2=KBr    Al+ S = Al2 S3
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид углерода(IV) + вода = угольная  кислота

алюминий + серная кислота = водород + сульфат алюминия

гидроксид алюминия(III) = оксид алюминия( III) + вода

фосфорная кислота + гидроксид железа(III) = фосфат железа(III) + вода
3. Вычислите массу калия, необходимого для получения 7,8 г хлорида калия в избытке хлора. Схема реакции: К + Cl2= КCl
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 48 г магния с бромоводородной кислотой.

Контрольная работа №3 

Вариант-7
1.   Расставьте коэффициенты:

Al + O2= Al2O3     Na + S = Na2S     K + Cl2 = KCl

2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид серы(VI) + вода = серная кислота

алюминий + соляная кислота = водород + хлорид алюминия

гидроксид железа(III) = оксид железа( III) + вода

азотная кислота + гидроксид хрома(III) = нитрат хрома(III) + вода
3. Вычислите массу натрия, необходимого для получения 10,7 г хлорида натрия в избытке хлора. Схема реакции: Na + Cl2= NaCl
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 48 г магния с соляной кислотой.

Контрольная работа №3 

Вариант-8
1.   Расставьте коэффициенты:

Ва + O2= ВаO     К+ Вr2=KBr    Al+ S = Al2 S3
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид углерода(IV) + вода = угольная  кислота

алюминий + серная кислота = водород + сульфат алюминия

гидроксид алюминия(III) = оксид алюминия( III) + вода

фосфорная кислота + гидроксид железа(III) = фосфат железа(III) + вода
3. Вычислите массу калия, необходимого для получения 7,8 г хлорида калия в избытке хлора. Схема реакции: К + Cl2= КCl
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 48 г магния с бромоводородной кислотой.

Контрольная работа №3 

Вариант-9
1.   Расставьте коэффициенты:

Р + O2= Р2 O5     Са+ Вr2=СаBr2    N2+ O2= NO
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид азота(V) + вода = азотная  кислота

цинк + соляная кислота = водород + хлорид цинка

гидроксид меди(II) = оксид меди( II) + вода

фосфорная кислота + гидроксид  натрия = фосфат натрия + вода
3. Вычислите массу кальция, необходимого для получения 8 г оксида кальция . Схема реакции: Са + О2= СаО
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии  54 г алюминия с серной  кислотой.

Контрольная работа №3 

Вариант-10
1.   Расставьте коэффициенты:

Na + O2= Na2 O     Mg+ N2=Mg3 N2    S+ O2= SO3
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид натрия + вода = гидроксид натрия

алюминий+ оксид цинка(II) = цинк+ оксид алюминия

гидроксид  хрома(III) = оксид хрома( III) + вода

серная кислота + гидроксид  натрия = сульфат натрия + вода
3. Вычислите массу кальция, необходимого для получения 14,8г сульфида кальция . Схема реакции: Са + N2= Са3N2

4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии  13 г цинка (II) с серной  кислотой.

Контрольная работа №3

Вариант-11
1.   Расставьте коэффициенты:

Al + O2= Al2O3     Na + S = Na2S     K + Cl2 = KCl

2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид серы(VI) + вода = серная кислота

алюминий + соляная кислота = водород + хлорид алюминия

гидроксид железа(III) = оксид железа( III) + вода

азотная кислота + гидроксид хрома(III) = нитрат хрома(III) + вода
3. Вычислите массу натрия, необходимого для получения 10,7 г хлорида натрия в избытке хлора. Схема реакции: Na + Cl2= NaCl
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 48 г магния с соляной кислотой.

Контрольная работа №3 

Вариант-12
1.   Расставьте коэффициенты:

Ва + O2= ВаO     К+ Вr2=KBr    Al+ S = Al2 S3
2. Составьте уравнения химических реакций и укажите их тип:

оксид углерода(IV) + вода = угольная  кислота

алюминий + серная кислота = водород + сульфат алюминия

гидроксид алюминия(III) = оксид алюминия( III) + вода

фосфорная кислота + гидроксид железа(III) = фосфат железа(III) + вода
3. Вычислите массу калия, необходимого для получения 7,8 г хлорида калия в избытке хлора. Схема реакции: К + Cl2= КCl
4.Рассчитайте объем водорода (н.у.), полученного при взаимодействии 48 г магния с бромоводородной кислотой.

